

Губернатор внес поправки в областной бюджет на 2024 год

Губернатор Михаил Евраев инициировал поправки в закон «Об областном бюджете на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов».



С учетом изменений доходы бюджета региона увеличатся почти на 3 млрд рублей и в общей сумме составят около 138 млрд рублей. Расходы областного бюджета с учетом поправок в текущем году составят 137,5 млрд рублей.

– Поправки в бюджет на этот год несут социально ориентированный характер, – отметил Михаил Евраев. – В целом почти на 3 млрд рублей увеличиваются расходы в сферах здравоохранения, ЖКХ, строительства, региональной безопасности, образования и ряде других. 775 млн рублей направляется в резервный фонд Правительства Ярославской области, в том числе с целью

поддержки участников СВО и их семей.

Дополнительные средства из федерального бюджета будут направлены на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда (около 504 млн рублей), на мероприятия по борьбе с хроническим вирусным гепатитом С (46,3 млн рублей), на ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство педагогических работников (44,2 млн рублей), на развитие системы долговременного ухода за гражданами пожилого возраста и инвалидами (24,3 млн рублей) и другие общественно значимые цели.

Из собственных средств 500 млн рублей направляется на

льготное лекарственное обеспечение отдельных категорий граждан, более 400 млн рублей – на развитие жилищно-коммунальной сферы региона, 150 млн рублей – на строительство корпуса № 2 школы № 5 имени 63-го Угличского пехотного полка, 144,1 млн рублей – на приобретение и монтаж модульной поликлиники на улице Гоголя в Ярославле, 50 млн рублей – на докапитализацию Фонда регионального развития Ярославской области.

В 2024 году предусмотрено и сокращение ряда расходов в связи с экономией и уточнением потребностей, перераспределением денежных средств, переносом сроков реализации ряда проектов на 2025 год.

Зампред Правительства РФ Виталий Савельев поддержал ярославские проекты развития транспортной инфраструктуры

Губернатор Михаил Евраев обсудил с заместителем председателя Правительства Российской Федерации Виталием Савельевым развитие в регионе дорожного хозяйства, наземного и воздушного транспорта. Рабочая встреча прошла в Москве.

– Наша задача – войти в новые федеральные программы, чтобы продолжить реализацию стратегически важных и одновременно финансово емких проектов. Среди них – третий мост в Ярославле, завершение капремонта моста в Рыбинске, расширение трассы М8, замена общественного транспорта во всем регионе, техническое оснащение аэропорта в Туношне и другие. Только на ремонт дорог нам нужно 3 млрд рублей, – подчеркнул Михаил Евраев. – Все наши инициативы находят поддержку федераль-

ного центра, а такие встречи влияют на принятие решений. Благодарю коллег за содействие и внимание к нашему региону.

В настоящее время Правительство области продолжает работу по масштабному инвестиционному проекту развития аэропорта Туношна. Для реализации важно проработать механизмы включения мероприятий по техническому оснащению пункта пропуска в ярославской воздушной гавани в новый федеральный проект «Развитие пунктов пропуска

через государственную границу Российской Федерации» на 2025 год.

Виталий Савельев выразил поддержку Михаилу Евраеву и отметил значимость дальнейшего развития транспортного комплекса региона.

– Ярославская область – крупный транспортный узел европейской части России, – сказал Виталий Савельев. – Учитывая высокий туристический потенциал региона и его значимость в транспортной системе страны, он требует пристального внимания со стороны федерального центра. В рамках своих полномочий я хотел бы отметить позитивную работу транспортного комплекса Ярославской области и темпы его развития.

Многодетным малоимущим семьям помогут приобрести школьную и спортивную форму для детей

Многодетные малоимущие семьи Ярославской области с 1 августа могут получить единовременную выплату на приобретение одежды для посещения учебных и спортивных занятий. Планируется, что благодаря этой мере поддержки новая форма появится более чем у 8 тысяч жителей региона.

– Выплата составляет пять тысяч рублей и полагается на каждого ребенка-ученика, если доход на члена семьи не превышает прожиточного минимума. Его размер – 15144 рубля. Выделили на эти цели около 42 млн рублей, – сообщил губернатор Ярославской области Михаил Евраев. – Порядок предоставления выплаты министерство труда и социальной поддержки населения региона утвердит до конца июля.

Предполагается, что назначение новой меры поддержки будет осуществляться по заявлению, поданному в многофункциональ-

ный центр либо в отдел по работе с клиентами ГКУ ЯО «Единый центр социальных выплат». Также возможно предоставление меры социальной поддержки в беззаявительном порядке – при наличии в ГКУ ЯО «ЕЦСВ» соответствующего заявления.

Установить для многодетных семей меру поддержки по обеспечению одеждой детей, посещающих учебные занятия в школе, рекомендовано указом Президента России Владимира Путина. Предоставление выплаты планируется с 1 августа этого года до 31 декабря следующего.

Подготовку к отопительному сезону обсудили на оперативном совещании в Правительстве области

На сегодняшний день специалисты жилищно-коммунального комплекса Ярославской области уже подготовили около 70% канализационных, более 60% водопроводных и 30% тепловых сетей.

– До старта отопительного периода осталось чуть больше двух месяцев. Сейчас у коммунальных служб самый разгар подготовки, – отметил губернатор Михаил Евраев. – По программе модернизации обновляют сети в Переславле-Залесском, Рыбинске и других городах и районах региона. На баланс Северного водоканала передано более 150 объектов теплоснабжения. Следующим этапом станет лицензирование этих котельных. Всего к предстоящей зиме в Ярославской области необходимо подготовить 15 тысяч жилых домов и около двух тысяч объектов социальной сферы.

Как сообщил министр жилищно-коммунального хозяйства региона Алексей Рябченков, совещания с ресурсниками в настоящее время проводятся еженедельно.

Специалисты актуализируют дорожные карты, в том числе составляют графики производства работ с конкретными сроками, рассчитывают объемы замены сетей по каждому дню, а также определяют необходимые ресурсы для исполнения программы.

В рамках подготовки к отопительному периоду по поручению главы региона в резерв ГКУ ЯО «Центр управления ЖКХ» переданы две блочно-модульные котельные, мощностью каждая 20 мВт, и 18 дизельных генераторов мощностью 100, 200 и 400 кВт. На областное предприятие поступили новые трубы диаметром 219, 325 и 426 миллиметров.

На оперативном совещании рассмотрели также вопросы лицензирования и эксплуатации производственных объектов.

